
Uživatelské novinky ve verzích CIS
(novější verze jsou výše)

!!! Verze CIS 6.00.00 a vyšší vyžaduje při přechodu z verze nižší než CIS 6.00.00 instalaci nového
podpůrného prostředí PBDK2019.MSI. Instalátor i popis naleznete na našich stránkách pro stažení
verzí. !!!

Součástí programu je i nové prostředí. Pokud používáte standardní konfigurace, dojde při prvním spuštění
k nakopírování nových souborů do adresáře c:\sybase\Powerbuilder19. V případě, že po instalaci nové
verze se některá okna nezobrazí ve správné velikosti, nakopírujte obsah adresáře c:\cis\powerbuilder19
do  adresáře  c:\sybase\powerbuilder19 (případně  na  místo,  kde  máte  původní  deploymentkit
nainstalován). V případě problémů kontaktujte p. Gregora, 603 546 412.

Verze CIS 6.49.00 k 31.10.2023

Mzdy
 Výplatnice – bylo zajištěno, aby se při více prac. poměrech u 1 zaměstnance (HPP+DPP) a při

způsobu výplaty Krácením tržeb, Zaměstnanecký kredit ohledně stravenek tiskl jen tam, kde byly
stravenky poskytnuty (dříve se chybně tisklo i na DPP).

 Na  základě  schválení  novely  Zákoníku  práce  jsme  provedli  úpravy  programu  platné  od
1.10.2023.

 Home  office  (tzv.  práce  na  dálku)  –  pracovní  poměry  záložka  Osobní  –  přibyl  nový  údaj
HomeOffice Ano/Ne , na záložce Mzdy3 - Hodinová sazba - náhrady výdajů home office (sazba
může být buď v zákonné výši 4,60 Kč nebo po dohodě vyšší nebo po dohodě nulová). Pokud bude
vyšší, pak částka vyplacená nad zákonný limit bude podléhat dani a odvodům pojistného. 

 Hrubé doplňky – odpracovaná doba I. –  do nově přidaného pole Hodiny home office se zadají
hodiny odpracované na home office pro vyčíslení náhrady nákladů za home office.

 Hodiny i Kč se objeví na výplatnici, na mzdovém listě bude částka do limitu v řádku „nedaněné“.
 Příplatky pro DPP /  DPČ – do programu byla implementována možnost nastavení a poskytnutí

příplatků pro DPP a DPČ. V menu Číselníky / Závody na záložce Příplatky byla přidána oblast „Sazby
pro příplatky DPP / DPČ“. Pro soboty a neděle je možné zadat 2 různé sazby, pro svátek se zadává
hodnota v procentech hodinového průměru pracovně právního.  Hodiny pro  výpočet  příplatků pro
DPP /  DPČ se zadávají  do již  existujících polí  v hrubých doplňcích:  soboty  a  neděle  –  záložka
„Odpracovaná doba II“ oddíl „Hodiny pro výpočty přípl. z hodinových sazeb“, noc – stejná záložka
pole „Hodiny: odprac. v noci“,  svátek: záložka „Odpracované hodiny I.“ pole „Hodiny ve svátek –
přípl.“,  škodlivé prostředí:  záložka „Příplatky I.“  pole „Hodiny:  ve škodlivém prostředí“.  Spočítané
příplatky se pak objeví jak na předvýpočtu tak na výplatnici.

 Sestava „Informace o pracovních podmínkách“ – menu Personalistika, sestava doplněna o body
d), e) a f)

 Heslo k PDF – oprávněným uživatelům je umožněno zobrazit heslo k dokumentům PDF na Matrici
zaměstnance na záložce Adresa.
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